

郑州高新区改进创新文明城市创建工作推进会召开 高水平文明创建 你我共参与

本报讯 3月28日,郑州高新区改进创新文明城市创建工作推进会召开,全面落实中央、河南省委、郑州市委决策部署,按照改进创新精神文明创建工作要求,统一思想、把准要求、理清思路,扎实推进文明创建纵深发展。会议传达了全市改进创

新文明城市创建工作推进会会议精神,通报了郑州高新区全国文明城市创建工作开展情况。

郑州高新区党工委副书记、管委会主任郭程明提出,要提高思想认识。全国文明城市是国家城市评比的最高荣誉,是最具含金量的城市品

牌。文明城市创建是全面贯彻以人民为中心的发展思想的具体体现。高新区要按照全市确保实现全国文明城市“五连冠”的目标,全力以赴、加压奋进,结合实际安排部署到位,扎实推进文明城市创建。

郭程明要求,要在方式方法上注重常态长效,从思想认

识上扭转过去的惯性思维,常态化抓好日常工作;各有关部门要协同配合,准确掌握上级信息动态,坚持问题导向,狠抓问题整改落实;要加强宣传引导,选树先进典型,为文明城市创建注入正能量。

郭程明表示,全区上下要强化组织协调,一把手亲自

抓,各个行业部门、属地管理部门要线上线下、协同联动,全面抓好整改;要突出为民导向,激发群众主人翁意识,把辖区群众全面动员起来,征得大家的理解支持、参与配合,共同做好文明城市创建这篇大文章。

记者 孙庆辉

全国人大代表走进梧桐办事处 传递全国两会“好声音” 为干群鼓干劲谋发展

本报讯 3月27日,全国人大代表、中国计量科学研究院热工所副所长、郑州计量先进技术研究院院长林鸿走进郑州市高新区梧桐办事处,把全国两会上的好消息、好政策、好声音传递给全办干群。

科技是第一生产力,从科学家到科研团队的带头人,林鸿意识到,只有形成基础研究—应用研究—成果转化—带动地方经济的闭环,才意味着科研成果转化为新质生产力,科技成果只有转化为生产力,才能成就更多学术领域的“中国品牌”。在全国两会上,林鸿对尖端科技发展、科研成果如何转化为新质生产力提出建议,并接受了中央电视台、中国市场监管报等多家媒体的采访。

宣讲现场,与会人员聚精会神、认真聆听,不时在笔记本上记下要点和自己的感悟。“使命重在担当,奋斗创造未来。我们坚定信心、开拓进取,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业不懈奋斗。”林鸿感慨地说。宣讲中,林鸿介绍了全国两会盛况,并结合自己参加全国两会的所见所感和自身经历,从6个方面深入解读了2024年全国两会精神的核心内容和深刻内涵,让全办干群近距离感受两会,对两会精神有了更深层次的认识、领会和把握。

宣讲结束后,林鸿围绕加快发展新质生产力与郑州市人大代表王浩、高新区人大代表何向东展开讨论,并就群众关心的安全生产等问

题与党工委委员王国兴、与会群众代表展开了讨论。与会人员备受鼓舞,纷纷表示将牢牢把握全国两会的精神实质和实践要求,以更高的政治觉悟、更饱满的学习热情、更昂扬的精神状态投入到各项工作中去,踔厉奋发、勇毅前行,切实把学习成果转化为推动工作高质量发展的强大动能,奋力开创基层治理新局面。

从两会会场到宣讲现场,林鸿将“官方语”转为“家常话”,用更接地气的话讲解政府工作报告中老百姓最关切的话题,把热气腾腾的全国两会精神传递到基层干群心中,为干群鼓干劲、谋发展。

记者 孙庆辉
通讯员 刘霖铮

春芳时节风光好 立功喜报送上门



本报讯 3月27日上午,高新区党工委委员、管委会副主任赵毅,中原区委常委、人武部部长施小武一行来到保利文化广场尚园,为荣立二等功的现役军人范巍家属送去喜报、慰问金及慰问品,向军属送去党和政府的衷心祝贺和亲切关怀。

在仪式现场,慰问人员为立功军属佩戴绶带、宣读立功受奖喜报、发放慰问金及慰问品,并与军属们合影留念。仪式结束后,慰问人员与军属们进行了亲切交谈,了解家庭生活、工作情况,衷心感谢他们为祖国、为部队培养了优秀人才,为家乡赢得了荣誉,希望军属们一如既往地鼓励并支持军人安心服役、再立新功,多为国防军队事业作贡献,不辜负家乡的殷切期望。

随后,慰问人员继续到立功受奖的军人家庭开展慰问,先后为6位三等功的现役军人家属及5名优秀士兵、优秀军官家属送去喜报、慰问品及慰问金,并为立功军属佩戴绶带,切实让军属感到光荣和温暖。

立功受奖的军属们纷纷对党和政府对现役军人家庭的关爱表示感谢,并对慰问人员表达了谢意。他们将继续做好军人的坚强后盾,鼓励孩子们在部队安心服役、再接再厉,争取再创佳绩,为国防和军队建设作出更大贡献。

高新区退役军人事务部门表示,将继续加强基层拥军优属工作,让军人和军属感受到党和政府的温暖和关怀,营造崇尚荣誉、尊重军人的浓厚双拥氛围。

记者 孙庆辉
通讯员 陈青艳 文/图

春暖花开“职”为你来 郑州高新区2024年春季综合大型招聘会举办

本报讯 3月30日,由郑州高新区管委会主办,区组织人事部、经济发展部、公共事业部及5个办事处联合承办的郑州高新区2024年春季综合大型招聘会暨就业创业服务专项活动在正弘汇广场举办。

据介绍,此次活动为贯彻落实国家、省、市关于稳就业工作决策部署,统筹推进春风行动和大中城市联合招聘高校毕业生活动工作要求,以“职在河南 职等你来”为主题,设有法律法规政策宣传、就业招聘、技能展示、创业孵化展示等多个主题区,并特设职业指导(简历诊断)和直播带岗区,活动内容丰富,为辖区企业和劳动者提供多方位、综合性就业创业服务。

活动共组织400余家用人单位入场。其中,在企业招聘区,不仅有格力、汉威、威科姆、明晟、捷安高科、黎明重工、佛光发电、辉煌科

技、新天科技、比亚迪等多家知名企业,还有众多中小型科技企业入场招聘,用工需求1万余人,涉及各行各业,累计吸引进入会场求职者2.3万余人次,初步达成意向的有2900余人;线上直播带岗组织13家企业参加,直播时长3小时,累计观看人数3.4万余人;现场特邀2名省市知名职业指导师,向各类求职者开展“一对一”职业指导服务,帮助求职者“私人定制”个性化求职方案,进一步提升求职能力、增强就业自信。

与此同时,在法律法规政策宣传区,劳动保障、就业创业、工伤预防、人才、妇联、工会、反诈、禁毒、退役军人等多领域、多样式宣传,吸引了众多求职者和用人单位驻足咨询,现场累计发放各类宣传资料1万余份,接受法律解答、政策咨询4000余人次。此外,还有5家创业孵化项目现场推介,以及6家技能

培训机构现场展示教学服务机器人、西点裱花、花式调酒、骨雕按摩等多个工种职业技能,整个会场热闹非凡、气氛热烈。

为筹办好此次专项活动,各参与单位从活动谋划、活动宣传、企业报名、会场布置到活动当天的各项服务保障,安全保障均分工明确,配合密切,全力确保了活动入场有序、服务到位、保障完备。

据介绍,此次专项活动结束后,郑州高新区组织人事部还将继续组织开展企业后续跟踪服务和一系列、多主题、线上线下相结合的公共就业服务活动,进一步落实打造“10+N”公共就业服务专项活动品牌,为劳动者求职就业和用人单位招聘用工搭建常态化对接平台,将就业服务“春风”四季长吹,切实推动高质量充分就业,助力郑州高新区“宜业兴业”。

记者 孙庆辉
通讯员 方宝岭 王耀宽

郑州高新区荣获河南省教育宣传先进区

本报讯 近日,2024年全省教育宣传工作会议召开,通报了全省教育宣传工作评选结果,并进行现场颁奖。郑州高新区教育文化体育部获得2023年河南省教育宣传先进县(市、区),这是继2021年后高新区再次获得此殊荣。

2023年,郑州高新区教育

战线讲好高新故事、激扬高新正能量的主题,组织开展了一系列有深度、有影响的报道,推动教育新闻宣传工作取得新突破,为助力区域教育高质量发展营造了良好的氛围,并从2021年起连续3年荣获郑州市教育局评选的教育新闻宣传工作先进集体。记者 孙庆辉